

體驗節日裏的神傳文化

#節日 #傳統文化 #中秋

悉尼明慧學校

活動時間：2025-01-30

悉尼明慧中文學校 師生共度傳統中秋

2024年9月15日，距離中秋節還有兩天的這個週日，悉尼明慧中文學校在上午的中文課結束後，讓孩子們穿上了傳統節日的漢服古裝，孩子們欣喜的等待，欣賞著牆壁上新增的中秋畫圖，老師們一邊給孩子們講解著畫中的月宮故事，一邊為孩子們準備著點心和水果盤，校長讓老師買來了貨真價實的傳統月餅，大家歡喜的一起分享美食，共度傳統佳節。

中秋節的故事向來是最吸引孩子們的，美麗的嫦娥仙子，神奇的吳剛伐樹，月宮中的白兔搗藥，這些古老的傳說故事，無不讓孩子們的心充滿了好奇和遐想。老師為孩子們講解，因為流傳幾千年的故事，會有很多不同的版本。有時候，我們會鬧不清，到底嫦娥為什麼會飛上月宮？吳剛為什麼要每天砍那顆永遠都砍不斷的樹？原來那其中其實是有修煉的內涵。白兔為什麼要搗藥？它是搗給誰吃呢？後羿為什麼沒有吃到仙丹？真的是被嫦娥偷吃了嗎？這其中是否存在有千年的誤解？很多孩子們都觀看過古典舞《神韻》中的小舞劇《嫦娥奔月》，他們知道嫦娥吃了一半仙丹，就被壞人奪走了葫蘆，後羿與壞人搏鬥，發現葫蘆裏已經沒有仙丹了。美麗的嫦娥被月宮的仙子們帶走，後羿只能依依不捨的看著她越飛越高，難過的離開了人間，奔向月宮。

在故事中，浸潤母語；在節日中，感受中華古老的神傳文化。悉尼明慧學校的師生，享受了一頓語言與文化交融的原味傳統佳餚。



海外孩子在傳統佳節中學習中華文化



穿上仙女裝，走進月宮，體驗嫦娥奔月。